

纳达尔、鹰眼统统阻止不了他 在草场,费德勒就是冠军



赢下最后一个球费德勒瘫倒在地,泪流满面

当费德勒一身纯白西装,里面规矩地穿着有领T恤和毛织马甲走上球场,温网121年的传统在这一刻浓缩在他身上。4个小时后,当巴塞尔人像左手腕上的劳力士手表一样精准地连续第5年走到冠军奖杯面前,也让我们屈从一下历史,换个形式来播报温网新闻:女士们先生们,这是2007年温布尔登网球锦标赛男单决赛,北京时间昨天凌晨1点半,世界排名第一的费德勒以3:2战胜2号种子纳达尔,连续第五次捧起象征温网男单最高荣誉的金杯。

24个ACE球 挽救费德勒

“从温网开赛,我就能感到纳达尔在我的脖颈上吹气。”赢得冠军后,费德勒承认他时刻能感觉到来自纳达尔的压力,虽然决赛前一天瑞士天王还告诉媒体,“纳达尔坐着土场交椅,但他还控制不了草地。”

为了适应纳达尔的左手,赛前一天费德勒特别联系上“左手怪”伊万尼塞维奇,邀请克罗地亚前辈跟自己热身了半小时。相对于纳达尔,他还有一项优势:鉴于哈斯的退赛,费德勒在赛事中段获得了难得的4天休息,5轮比赛他总共打了8小时48分,而纳达尔6轮比赛耗时达14小时48分。西班牙人在休息室天天对着衣橱里的那些鲁德亚德·吉卜林(英国著名短篇小说家、诺贝尔文学奖获得者)的短句发呆的时候,费德勒在逛街、打牌、理发。

所以当比赛开始,纳达尔的第一个发球局,40:0领先的情况下还是被费德勒破发。瑞士人以3:0领先后,99%的观众都认为比赛会像之前2天一样,在100分钟内结束。但是,纳达尔就是这样一个人,他为每一分战斗,他很快破发回来,比赛由此进入摇摆。5盘比赛,纳达尔从费德勒身上得到了11个破发机会,4度破发成功;而费德勒只拿到8个破发点,3次破发成功。但24个ACE球救了瑞士天王的命。

“第五盘1平后15:40,2平后又一个15:40,我真的觉得比赛就此走远了,我有点儿紧张,当我救回一个(破发点),我在心里说:谢天谢地。当我又救回一个,我简直都不敢相信自己了。”抢7也是一样,在整场比赛中只比纳达尔(158分)

多拿了7分的费德勒,单是两盘抢7就赢了对手6分,而他的ACE球得分比纳达尔多了23个。“在草地,发球是我制胜的武器。”费德勒说。在两人最近6场大满贯决赛的第4次交手中,费德勒将纪录扳成了2:2平,总比分他还5:8落后。

鹰眼“偏心” 天王爆出粗口

这场225分钟的五盘大战足够成为温网历史上的经典。费德勒赢了很多关键分,纳达尔打出很多漂亮球,所以,当拿下赛点,躺倒在地,享受过“五连冠”梦想成真的一刻之后,重新从草地上坐起身走到网前与纳达尔握手时的费德勒给了对手很高的评价:“你理当赢得冠军。”稍后的颁奖礼上,他也说:“今天我的胜利很幸运,纳达尔本来有机会拿到冠军。”在费德勒5年的温网道路上,在这5年里所经历的34场温网比赛中,昨天凌晨的这场男单决赛无疑是最困难的。比赛第四盘,丢了两个抢7后,纳达尔没有放弃。第一局便告破发,第3局再次挑战鹰眼成功,拿到2个破发点,费德勒火了。瑞士人极为罕见地爆了一句粗口!他喋喋不休地与裁判争执,0:3之后,纳达尔在第四局一个回球出界,费德勒竟然耿耿于怀:“喔,这出界了吗?你让他再挑战啊。”话说回来,纳达尔的眼睛真的堪称“鹰眼”,挑战正确率高达70%以上,“吃亏”的费德勒自然不爽。赛后,瑞士人还在念叨:“我不知道我们发展这些机器来干什么,来告诉我们球怎么走,落在哪里,还配上3D动画?当时那一分真的非常重要,不过我怎么想一点儿都不重要,比赛还是要按规则走下去。”

还是在赛后,平静过来

的费德勒开始公平地谈论纳达尔。“和去年相比,他真的有非常大的进步。去年,他无所畏惧,但仿佛并没有掌握取胜的技巧,但今天他完全有可能赢得比赛,这一年里他打球的方式已经完全改变了,他变得更主动,今天我们俩真的非常接近。”

超越桑普拉斯 费德勒还缺三个大满贯

让费德勒感到紧张的,还有看台上的一些熟面孔。“这场合,今天这场合对我太过盛大,比约·博格坐在那里,吉米·康纳斯坐在那里,约翰·麦肯罗坐在那里,鲍里斯·贝克尔坐在那里……这时刻对于我来说真的太重要了,当我举起奖杯的一刻,所有这些场景汇成最特别的记忆,我将毕生铭记。”

看着费德勒就这样追平了自己的“五连冠”纪录,看台上的博格一点儿都没有生气。他说:“纪录本来就是给人破的,再伟大的纪录都会遇到后来者。我相信费德勒还能继续赢下去,拿下他第6、第7、第8个温网冠军。只要他心里还有激情,他就是最好的。”

至于和桑普拉斯相比,费天王还欠缺3个大满贯奖杯,费德勒说:“在追赶纪录的过程中,你才真的体会到他有多么伟大。我现在正努力表现得和他一样好,希望能追平他的纪录,我不知道我能将现在的状态保持多久,但我会为此不懈奋斗。”

王嫣

“鹰眼”让网球 变得斤斤计较

在昨天的赛场上,“鹰眼”成为了赛场真正的主角。费德勒因为一次“鹰眼”的争议性判罚居然对主裁判粗口相向,而纳达尔也数次依靠“鹰眼”扭转局势。这个本来被ATP用来吸引观众的新技术却提前开始影响比赛的结果。

本届温网首次引进了鹰眼技术,这也算是跟上了国际网坛的潮流。不过,鹰眼技术并非完全准确,技术的开发人员透露其准确程度可以达到99%左右。但是,这1%的疏漏往往也会引发场上的争议。在决赛第四盘,费德勒的一个关键分被鹰眼改判,这让他非常愤怒几乎失控。通过录像回放,用肉眼判断这个球应该是出界,而鹰眼却给出了完全相反的结果。

在决赛赛场上,费德勒没有依靠“鹰眼”技术赢得一分。比起天王出类拔萃的球技,他的眼睛显然没有那么准确。而纳达尔却赢得了绝大多数的挑战,有些挑战甚至看起来有些无理。

从本届温网决赛来看,“鹰眼”挑战已经开始威胁真正的体育精神,它可能助长球员在场上使用不正当手段。

尤其在以绅士为传统的温网,这一影响显得更为明显。以往,当赛场上出现一些争议分时,球员们会心甘情愿地听从裁判的判罚。一些大度的球员会主动让裁判改判,哪怕会因此失掉一分。费德勒和桑普拉斯都是这样绅士表现的典范,而如今,瑞士天王却会因为一个分数跟主裁判叫板,这样的结果恐怕让ATP哭笑不得。

“鹰眼”的初衷是为了减少网球项目中一些争议判罚,维护裁判的权威性。但是如今,“鹰眼”反而成了球员用来挑战裁判权威的武器,这样的结果恐怕并非人们所愿。由于“鹰眼”现在的机制,球员们只有动用挑战权才有机会获得改判,这只会促使球员更多次发起挑战,让比赛增加更多的不必要暂停。这样不断挑战的结果,也会让球员们对每一分斤斤计较,助长一些不绅士行为的产生。

小乐



费德勒高举温网奖杯 新华社记者 谢秀栋 摄

魏氏 24小时营业 休闲广场

香薰木桶浴
原价150元 清凉体验价88元

中午12点-19点结账满100元送30券
19点至次日中午12点结账满100元送20券
任意套票均免28澡资

中央门和燕路1号大家乐负一楼 柔情电波 85080737

阔阔融 温泉

昼夜服务 钱塘人家

地址:升州路1号 钱塘人家大酒店四楼

香薰木桶浴 清凉价 98元

原价198元

免茶水 水果盘 小吃 擦鞋

电话:85011988 85011999

广东人都吃疯了 澳洲国鸟鸕鹚(érmiao)来了

有句话形容广东人:天上飞的飞机不吃,四条腿的板凳不吃,其他什么都吃。近日汉中门南方饭店会宾楼引进了时下广东最火的鸕鹚宴、鸕鹚火锅,吸引了众多食客前往猎奇尝鲜。

鸕鹚,又称澳洲鸵鸟,与袋鼠同为澳大利亚国徽上的象征动物。鸕鹚肉低脂肪、低胆固醇、高蛋白,含有丰富的胶原蛋白、亚油酸、维生素E、维生素A等营养成分,并能提高性器官生长发育,深受欧美人士的追捧。目前全国只有深圳、北京、

南京能吃到如此美味的澳洲特色野味。南方饭店的鸕鹚肉每天专机从深圳空运而来。虽然鸕鹚与鸵鸟同科,但肉质却比鸵鸟细嫩,可谓全身都是宝:骨头炖汤鲜甜浓郁;肉涮火锅,滑嫩爽口;还有鸕鹚颈、鸕鹚肾、鸕鹚掌……鸕鹚火锅的底汤是将鸕鹚的大骨、骨架和天麻等名贵药材熬上数十小时,异香扑鼻。

鸕鹚火锅人均消费不足30元,鸕鹚宴人均不足40元(人均满40元还送鱼翅捞饭一份,另有礼品赠送)。

地址:汉中门大街77号 南方酒店会宾楼 电话:86599039

2007“年轻”无龄针灸减肥

一次交费 三年有效 随意数次 永不反弹

● 1000元包3年,针药减肥纯天然
● 先交费,疗程40天,40天不瘦果
● 无效不收费,一个疗程50元

你想年轻5-10岁吗?

地址:南京东大街3号 电话:025-66323808 62099610

专业祛斑 无效全额退款

中国加入WTO推荐产品,消协3.15保护消费者权益先进单位,并由中国人民保险公司承保,产品为纯中草药提炼而成,荣获国际、国内两大金奖。

主治:雀斑、黄褐斑、蝴蝶斑、老年斑、暗疮、粉刺、同时消黄、平皱、一次消费,清除六种烦恼(无斑者,可消黄、平皱),另祛痣。

祛斑热线:025-52314712 13815897353

地址:夫子庙平江府路(第27中学对面2楼) 乘车:23、43、44、63、81、98、101路至琵琶巷